«День Матери»

День Матери в России обычно отмечается не очень широко. В СМИ выходят программы о семье и отношениях, первые лица государства поздравляют матерей и вручают им медали, грамоты и премии за достойное воспитание

детей.

В разных регионах проходят концерты, конкурсы, выставки и социальные акции, наиболее популярная из которых — "Мама, я тебя люблю".

Особенно любят День Матери в нашем детском саду.

В этот праздник дети поздравляют своих мам, вручают им сделанные своими руками подарки: рисунки, аппликации, поделки. Педагоги оформляют зал для проведения праздничных мероприятий тематическими стенгазетами.





Инструктор по физической культуре проводит спортивное развлечение для детей разных возрастных групп с участием мам.







Всех Мамочек поздравляем с Днём Матери! Желаем, чтобы радость материнства приносила легкость в душу, а гармонию — в сердце! Вы ангелыхранители, советчицы и самые родные в мире для миллионов деток! Пусть Ваши руки всегда будут в тепле, плечи окутаны заботой и любовью. Добра Вам, любви, радости и счастья!